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Vizsgázunk
Amikor e sorokat írom, középiskolások
ezrei tesznek érettségi vizsgát. De nem-
csak ők vizsgáznak, hanem mindannyian
vizsgázunk. (Ha sejtésem nem csal, akkor
ez nemcsak Magyarországra, de az egész
világra igaz állítás.)
Vizsgázunk a türelemből. Másfél

hónapja vannak érvényben a koronaví-
rus-járvány terjedését gátolni szándékozó
megszorító intézkedések: a kijárási
korlátozások, az üzletek nyitvatartási
szabályozásai, valamint az, hogy az
idősek milyen módon vásárolhatnak. Az
iskolák bezártak, a tanítás digitális
módszerekkel folytatódik. A munkaválla-
lók egy része otthonról végzi a munkáját.
Először talán jó poénnak tűnt otthon-

ról tanulni, otthonról dolgozni. Ki sem
kell mozdulni a házból, mégis eleget lehet
tenni a kötelezettségeknek. A kezdeti
lelkesedés mára már alábbhagyott. Kide-
rültek az otthonról végzett tanulás, illetve
munka nehézségei, buktatói. Persze min-
dent lehet orvosolni, de mindenhez
türelem kell. Tehát vizsgázunk türelem-
ből: vajon meddig bírjuk még? Vagy lesz-
e belőle bukás?
Vizsgázunk a figyelemből. Hat hete ta-

nuljuk már, hogy odafigyeljünk egymás-
ra. Aki kimozdulni kényszerül
otthonából (pl.: elmegy vásárolni),

annak maszkot kell tennie arca elé. Ez
azonban nem őt védi, hanem a másikat.
A maszkviselés indítéka tehát nem a
félelem, hanem a figyelem. Itt, vidéken
ettől a héttől lazább a korlátozás, de a
figyelmet nem volna szabad csökkenteni.
Jó lenne továbbra is, sőt: még inkább
figyelni egymásra.
Vizsgázunk az elfogadásból. Nehéz

elfogadni a rosszat, de sokszor nem
tehetünk mást. Most is ez van. Jobb
lenne másként élni, de most úgy nem
lehet. (Pl.: Én szívesebben tartanám a
templomban az istentiszteleteket, de
most nem lehet. Hiányzik, de el kell
fogadnom, hogy majd egyszer valamikor
újra lehet, de most még nem.)
Vizsgázunk. Imádkozzunk, hogy jól

vizsgázzunk. Ehhez akár használhatjuk az
Assisi Szent Ferencnek tulajdonított
imádság részletét is:
Uram!
Adj türelmet, hogy elfogadjam, amin

nem tudok változtatni!
Adj bátorságot, hogy megváltoztassam,

amit lehet!
És adj bölcsességet, hogy a kettő között

különbséget tudjak tenni!
Kívánok mindenkinek eredményes

vizsgázást.
Füstös Gábor



Magyarország Kormánya a 168/2020.
(IV.30.) számú rendeletével új védelmi
intézkedéseket vezetett be. A rendelet ér-
telmében Budapest és Pest megye terüle-
tén a korább elrendelt korlátozások
maradnak érvényben. Az ország egyéb
területeire új szabályok vonatkoznak,
melyek érintik a Magyarországi Refor-
mátus Egyház gyülekezeteinek mu ̋ködé-
sét is. A kormányrendelet megengedi,
hogy a vallási szertartásokat megtartsuk
[(6. § (1)], ugyanakkor előírja a kötelező
védőtávolság (1,5 m) betartását a vallási
szertartásokon is [(6. § (2)]. A kormány-
rendelet intézkedései 2020. május 4-én,
hétfőn lépnek hatályba. A Zsinat Elnök-
ségi Tanácsa a rendeleteket megtárgyalta,
és az alábbi állásfoglalást bocsátja közre:
A COVID-19 koronavírus járvány

továbbra is sújtja országunkat. Miközben
hálát adunk Istennek, hogy az eddigi
járványügyi intézkedések eredményesek
voltak, kérjük egyházunk tagjait, tovább-
ra is imádkozzunk a járvány elmúlásáért.
…
Imádkozzunk a betegek gyógyulásáért

és mindazokért, akik a járvány következ-
tében veszítették el szerettüket. Imádkoz-
zunk az egészségügyben dolgozókért és a
felelo ̋sséget hordozó döntéshozókért, és
azokért, akik lehetővé teszik országunk
működését ebben a nehéz időszakban.

Imádkozzunk egész egyházunkért és
az egyetemes Egyházért, hogy a próbaté-
tel idején is hűségesek maradjunk a mi

Urunk Jézus Krisztushoz, és áldássá
lehessünk az irgalmasság szolgálatában.
Kérjük egyházunk közösségét, hogy

mindenki továbbra is tartsa be a ható-
ságok járványügyi elo ̋írásait. Járjunk elöl
jó példával abban is, hogy az akár önként
vállalt korlátozásokkal is alkalmazzuk a
járvány elleni védekezés eszközeit.

A Zsinat Elnökségi Tanácsa arra
kéri a gyülekezeteket, hogy mindad-
dig, amíg a közösségi kapcsolattartás
biztonságát az illetékes hatóságok nem
igazolják, az Elnökségi Tanács március
16-i ajánlásait vegyék figyelembe, és
továbbra se tartsanak templomokban
és gyülekezeti házakban gyülekezeti
közösség részvételével istentisztelete-
ket és gyülekezeti alkalmakat.
Az óvintézkedések és korlátozások

türelmet és gondosságot igényelnek.
Tudjuk, hogy felelősséggel tartozunk az
emberi élet védelméért gyülekezeti
közösségeinkben és egész országunkban
is. Bízunk lelkipásztoraink és gyülekezeti
elöljáróink bölcsességében, hogy a kény-
szerűen meghozott rendelkezéseket
betartják és betartatják, és ezzel is
akadályozzák a vírusfertőzés terjedését.
Buzgó esedezésünk, hogy mihamarabb
teljesen szabadon dicsérhessük Istent az
Ige és a sákramentumok köré összegyü-
lekezve. „Mert nem a félelem lelkét adta
nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a
józanság lelkét.” (2Tim 1,7).!
Budapest, 2020. május 4.

A Magyarországi Ref. Egyház
Elnökségi Tanácsa közleménye



A Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége a Nemzeti
Összetartozás Éve alkalmából, keresztyén egyházak és szervezetek idei felhívását
megerősítve az alábbi nyilatkozatot teszi.
A Kárpát-medencei magyar református egyházak, egyházkerületek és

egyházmegyék tanácskozó testülete, a Generális Konvent 2012. június 19-20-i
ülésének zárónyilatkozatában úgy határozott, hogy június 4-ét, a Nemzeti
összetartozás Napját felveszi a magyar reformátusok számára javasolt jeles napok
sorába. A Konvent a nyilatkozatban kérte a gyülekezeteket, hogy a presbitériumok
döntése alapján harangozzanak mind május 22-én, a Magyar Református Egység,
mind pedig június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján.
A Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége a fenti nyilatkozatot

megerősítve arra kéri a magyarországi református gyülekezetek presbitériumát, hogy
lehetőségeikhez mérten május 22-én Kárpát-medencei egységünkre, június 4-én
pedig a trianoni évfordulóra emlékezve idén is szólaltassák meg harangjaikat.

Törekedni az összefogásra
(A Magyarországi Református Egyház

Zsinati Elnökségének nyilatkozata)

Megszólalnak a harangok

2020. május 22-én 12 órakor
Magyar Református Egység

2020. június 4-én 16.30 órakor
Nemzeti Összetartozás Napja

(trianoni békediktátum évfordulója)
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Elmaradó
konfirmáció

Szünetelő
templomi lét

Az egeraljai temető

A májusban esedékes konfirmációi
alkalom egyelőre elmarad. Amikor már
lehetséges lesz megtartani alkalmainkat,
akkor a konfirmandusok családjainak
egyeztetésével kijelölünk egy új időpontot
a konfirmációi alkalom megtartására.

Egyházi felsőbbségeink közleménye
(olvasható a 2. oldalon) alapján még nem
indítjuk el templomi istentiszteleteinket.
A youtube.com digitális csatornáján
megjelenik az istentiszteleti alkalmunk,
melyről értesítést helyezünk el a facebook-
oldalon.

Az egeraljai temetőt az Egeralja Község
önkormányzata tartotta fenn 15 éven
keresztül. Az erre vonatkozó megállapodás
tavaly nyáron lejárt. Az új községi vezető-
séggel 2019. év végén a gyülekezet
Presbitériuma leült tárgyalni a folytatásról.
Már akkor kijelentette a gyülekezet vezető
testülete, hogy eladni nem szándékozik, de
a fenntartását továbbra is szívesen átadja az
önkormányzatnak. Erre szóló megállapo-
dást javasolt ez év februárjában, melyet az
egeraljai polgármester elutasított. Közölte:
ő csak a temető megvásárlásáról hajlandó
tárgyalni, és tett egy 10 Ft-os vételárjavas-
latot.

A Presbitérium értetlenül áll a kialakult
helyzet előtt, de mint tulajdonos, köte-
lessége a temető fenntartása, amit el is
végez.
Kérésünk, hogy az egeraljai temető

rendjének fenntartásához a sírnál kegye-
letüket leróvók legyenek szívesek hozzá-
járulni. Elhelyeztünk a szemétlerakó he-
lyek mellett egy másik rekeszt is, kérjük,
hogy az élővirág hulladékokat ezekbe
helyezzék, az eddigi tárolókba lehetőleg
csak olyanok kerüljenek, melyek nem
rothadó hulladékot (is) tartalmaznak.
Együttműködésüket hálásan köszönjük.


